



C罗双手暴扣引来网友各种PS

欧冠半决赛双手暴扣破门 C罗,你是在致敬科比吗?

北京时间昨晚,皇马主场1:0小胜曼城,并以两回合1:0的总比分淘汰对手,和马竞会师欧冠决赛。这是继两年前的里斯本之夜后,欧冠决赛舞台再一次迎来“马德里德比”。

本场比赛,葡萄牙球星C罗尽显风头,他完成了一次空中接力暴扣破门的精彩演出,这么漂亮的动作赛后引来网友的各种PS……

这一幕出现在比赛第64分钟,当时贝尔在小禁区前的头球攻门打在横梁上弹出,佩佩禁区右侧传中,只见处在远门柱的C罗高高跃起,用双手接住佩佩的传球,然后用一个标准的扣篮动作将球送进曼城的大门。

完成这一动作之后,C罗自己也坐在地上笑了,随后对走上前来的主裁判和有些不满的曼

城球员说着什么,并友善地摸了一下主裁判的头。由于当时C罗已经明显越位,因此主裁判对C罗的这一手球动作并没有做出犯规的判罚,也没有出示黄牌,只是口头警告了他两句。

虽然没被处罚,但C罗的这一举动赛后引来了网友的各种PS,有网友评论道,这是C罗在向刚刚退役的科比致敬啊。综合

● ● ● 热议

@肆意_LLL:C罗向科比致敬!

@呆毛:次日,洛杉矶湖人宣布签下C罗。

@吃的OYxa:哈哈哈,这场比赛简直是友谊赛,昏昏欲睡,看到这下暴扣我才醒来……

@guo:贝尔中投打铁,佩佩摘下篮板,然后和C罗做了一个空接,C罗高高跃起双手暴扣。此球被评为NBA年度最佳进球。

@莱达中港在线:哈特表示,这个世界波我没见过。



C罗用一个标准的扣篮动作将球送进对手大门

▶ 烽火NBA

投疯了!骑士三分破纪录

昨天,骑士命中创NBA纪录的25个三分球,以123:98大胜老鹰,在东部半决赛中以总比分2:0领先。“JR狂中三分感染了球队。要是(球员)这样投篮,我们很难被击败。”骑士主帅泰伦·卢赛后说。JR·史密斯昨天命中7个三分球。

骑士上半场狂轰18个三分球,下半场又命中7个。25记三分球是NBA的单场三分球纪

录,之前的纪录是魔术和火箭分别在2009年和2013年投中的23个。昨天,骑士全队三分球45投25中,有10个球员至少命中一记三分球。詹姆斯命中4个三分球,一共得到27分。JR·史密斯全场得到23分,其中上半场命中6个三分球,帮助骑士在上半场就以74:38领先对手36分。两队第三节各得32分,这让第四节彻底沦为垃圾时间。据新华社

大乐透千万大奖成常态 友谊的小船稳稳前行

5月4日,体彩大乐透第16051期开奖,全国开出唯一1注2400万封顶大奖花落甘肃。至此,大乐透“5亿大派奖”已派送10期,累计送出25注一等奖,其中千万以上大奖达到20注。本期开奖结果后,奖池滚存至28.93亿元。

派奖前10期送出20注千万大奖

随着甘肃中出的这注2400万元封顶大奖,大乐透“5亿元大派奖”活动已经派送10期,一等奖中出25注,其中千万大奖共达到20注(包括4注2400万封顶头奖)。其中,16042期送出6注头奖,16043期送出2注头奖,16044期送出1注头奖,16045期送出2注头奖,16046期送出1注头奖,16047期送出2注头奖,16048期送出7注头奖,16049期送出3注头奖,16051期送出1注头奖。不得不提的是此次派奖前10期,就已中出4注2400万,分别是,第16045期开奖河南爆出1注2400万头奖,第16047期开奖,云南中奖者再收获2注2400万头奖,到了16051期,甘肃再中1注2400万,这是大乐透爆出的第10个2400万中国彩市单注最高头奖。

彩民投注爱上“追加”

“现在大乐透正在搞5亿元的派奖,四、五、六等奖追加投注的话,追加奖金都能翻倍,您还试一试?”体彩销售员小王这些天都会这样提醒购买大乐透的彩民。“过去搞加奖,都是围绕着头奖,这次固定奖也能参与一下引发了彩民的兴趣。”据销售员小王介绍,派奖开始之后,店里购买大乐透的



彩民在大乐透走势图前研究投注号码

彩民一下多出了两三成,只要是大乐透开奖日,来店里投注大乐透的彩民八成都会选择追加。

自从大乐透5亿元派奖开始之后,大多数彩民在了解了派奖规则之后,也都很乐意多掏一元钱去选择追加投注。“这样的派奖还是第一次看见,一块钱对于彩民来说不多,但是是一旦中奖,这一块钱的价值可就大了。我准备在派奖期间,每期投注都选择追加。梦想总是要有的,万一真的中了呢?”彩民马先生是个体彩老彩民了,对于体彩的各类活动也都比较熟悉,但是这次的大乐透派奖让马先生感到非常新鲜。

甘肃独享2400万封顶大奖

大乐透16051期前区开出号

码“16、21、23、24、32”,后区开出号码“07、08”。数据显示,甘肃中出的1注2400万元头奖出自临夏,中奖彩票为一张5注15元投入的单式追加票,其中1注号码命中本期头奖。本期二等奖开出26注,每注奖金32.19万元;其中16注采用追加投注,每注多得奖金19.31万元。三等奖开出913注,每注奖金3414元;其中654注采用追加投注,每注多得奖金2048元。

本期送出1注2400万中国彩市封顶头奖,开奖后奖池金额小幅提升,将有28.93亿元奖池金额迎接本周六(第16052期)开奖。第16052期一等奖派送奖金为2200万元,固定奖派送奖金余额为1.28亿多元。

苏彩

● ● ● 彩市万花筒

等人时玩手游彩 镇江彩民中30万大奖

4月23日,镇江彩民林先生在等人的时候玩了一会儿手游彩,没想到收获了巨大的惊喜——30万元大奖。

随便玩两下就中了大奖

日前,林先生现身省体育彩票兑奖大厅领奖。林先生介绍说,他是在体彩网点销售员的推荐下开始玩手游彩的。在手游彩的多款游戏中,他玩得最多的就是“趣味台球”。4月23日是周六,林先生中午约了几个朋友聚一聚,提前到达约定地点的他一时无聊,便拿出手机点开了手游彩,“谁知道还没玩多久,就提示我中大奖了。”陆



续到达的朋友们得知林先生中奖后,纷纷向他表示祝贺。

周年庆豪礼送不停

5月15日,手游彩将迎来自己的一周岁生日,而回馈彩友的周年庆系列活动早已于5月1日拉开帷幕,活动分两个阶段:即日起至5月10日是第一阶段,开展“拼盈利 我是赚钱小能手”主题活动。活动期间,每天分别对6款游戏的最高单票盈利率进行排名,前200名用户均有奖励,第一名可获得1000元加油卡。5月11日至31日为第二阶段,该阶段主题为:攒拼图 smart开回家。苏缇

● ● ● 彩市快讯

玩转体彩“11选5”胆拖的好处你一定要知道

不少彩民在投注“11选5”的时候都会采用胆拖方法。胆拖投注,就是把自己钟情的或是认为出现的几率非常大的号码作为胆码,胆码是投注中不变的,把没有把握的号码作为投注中的拖码,最后胆码和拖码共同组成完整的一注投注号码。

所谓“一胆在手,天下遍走;两胆在手,中奖不愁”。胆码的力量是无穷的,有些玩法中甚至只需选对1枚胆码也能中奖。但是在投注中,将选胆技巧与杀号技巧结合起来才是王道。

胆拖好处真不少

1.胆拖选号相对于直接选号降低了难度,提高了中奖几率,因为很多彩民在选号时可以锁定一个到几个号会开出

来,而无法确定全部。

2.减少了成本,胆拖投注的时候相对于普通复式投注,减少了很多投注资金。

常见组合要记牢

在“11选5”所有玩法中,针对任选三、任选四、任选五这三种玩法,采用胆拖投注能收到非常好的效果。经过数据统计,目前最常用的胆拖投注方法如下:

1.一胆全拖,只需选对1枚胆码就可以中奖,值得重点推荐。

2.二胆全拖,只需选对2枚胆码就可以中奖,中奖率与任选二相同。

3.三胆全拖,只需选对3枚胆码就可以中奖,中奖率与任选三相同。

彩友